



他们都爱大年初一—

大年初一9部国产片扎堆上映,你想看哪部?

去年在《美人鱼》等影片的拉动下,春节档期票房高达36亿元,堪称“史上最强春节档”。今年为了这块大蛋糕各路人马也是磨刀霍霍,仅大年初一当天就有成龙《功夫瑜伽》、韩寒《乘风破浪》、王宝强《大闹天竺》、徐克《西游伏妖篇》等9部国产片上映。相比之下,已经确定将在春节7天假期上映的外国电影,却只有一部动画片《了不起的菲丽西》。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



国产大片大年初一争抢票房硝烟四起

星爷、徐克、王宝强都爱“西游”

吴亦凡、林更新、姚晨、林允、王丽坤等主演的电影《西游伏妖篇》将于大年初一上映。周星驰是监制、编剧,徐克是监制、导演。

对于这四十年来的首次合作,周星驰与徐克坦言:“感觉非常爽!”对于影片中吴亦凡、林更新等一众高颜值师徒的选角,周星驰调侃道:“因为我和徐导都是高颜值,所以戏中也是用的高颜值演员。”

王宝强导演的处女作电影《大闹天竺》同样是西游题材,不过玩的却是另类的现代版西游。电影中,唐僧(白客饰)及陪同武空(王宝强 饰)、手下朱天鹏(岳云鹏 饰)一同前往印度寻找父亲留下的遗嘱,在新德里遇到受人之托来绑架他的美女吴静(柳岩 饰),武空在危急时刻营救了唐僧,四人在陌生的印度展开了—场冒险之旅,而遗嘱之所以放在印度,更是隐藏着秘密。

成龙继续大冒险,舒淇依旧美美美

刚在《铁道飞虎》中成功炸桥的成龙大哥,又要在《功夫瑜伽》中智斗反派了。这部即将于大年初一上映的电影,由唐季礼导演,成龙、李治廷、张艺兴主演。

电影中,成龙、李治廷、张艺兴为寻找宝藏,在迪拜和冰岛历经冒险后,最后来到了印度,三人在街头遇反派偷袭,巧妙利用通天绳、腾空术等印度传统魔术智斗反派,大闹街头。导演唐季礼透露:“一直以来我都对印度文化很感兴趣,印度的魔术已经有一千多年的历史。这次我把这些很神奇的街头魔术和动作戏融合在一起,让大哥他们在集市

中利用魔术和反派打斗,让动作戏好玩有趣又不失精彩。”与冯德伦甜蜜成婚后的舒淇,时时刻刻面临着公众对她是否怀孕的猜测。还好,女神心态好,结婚简简单单自己快乐就好,工作拍电影选自己喜欢的就好。婚后的舒淇将与观众见面的首部银幕作品《健忘村》大年初一全国上映,由舒淇、王千源、张孝全主演,讲述了一个世外桃源般的神秘村落,因一个人、一件宝贝、一份贪欲而引起的一系列奇幻喜剧故事。虽然舒淇在片中有不少颠覆、搞笑、扮丑的情节,但美人扮丑依旧是美美的。

韩寒第二次当导演 憨豆首演中国喜剧

2014年,首次执导筒的韩寒凭导演处女作《后会无期》斩获6.3亿票房。两年过去,韩寒执导的第二部电影《乘风破浪》即将上映。电影由邓超、彭于晏、董子健、叫兽易小星等主演,讲述了小镇青年阿浪认为父亲阿正从未理解他的职业与生活,一次机缘巧合,他见证并经历了父亲当年传奇而有趣的一面。

据定档海报猜测,彭于晏和赵丽颖在片中很可能饰演的是邓超的父母,儿子穿越回父亲的年代,一起经历了打架、泡妞的兄弟情,核心还是两代人和解。

除了这些国内的老面孔,大年初一我们还会看到一位熟悉的外国大咖——憨豆先生。综艺大电影《欢乐喜剧人》演员以节目第二季的嘉宾阵容为主,影片围绕岳云鹏、郭德纲、张小斐、艾伦、潘斌龙等一班国内顶尖喜剧人集体到澳门进行封闭排练时,发生的一系列接踵而至的“意外事件”展开故事。英国老牌笑匠“憨豆先生”罗温·艾金森首次加盟中国喜剧。当郭德纲遇到“憨豆先生”,他们会碰撞出什么样的火花?郭德纲说了:“语言不通,全靠动作沟通!”他还透露,小岳岳还教会了“憨豆先生”打快板。

延伸阅读

葛大爷、谢霆锋新片改档元宵节

喜剧、美食两大元素放在春节档,肯定是有优势的,所以“国民大爷”葛优主演的《锋味江湖之决战食神》一开始选择了大年初一,还未上映似乎已经具备了合家欢的票房前景。

但是,近日片方宣布改档2月10日,为春节档收官,称该片喜剧元素与情感关系更契合了元宵节及情人节氛围。改档消息一经公布,众网友也积极留言“依然期待”“继续约!”

综艺资讯

素人也能变“女神”

北京卫视本周全新推出一档时尚生活服务节目《哎呦,你真美》,为每一位追求美丽、梦想和生命中所爱的普通人完成心中最质朴的愿望。节目中,国内顶尖明星时尚造型团队将“空降”到12个有美丽诉求的城市家庭,通过最前沿的时尚造型手段,贴身入户改造,助力普通华丽变身,完成美丽梦想。

节目用“美妆+情感”的方式讲述一个个美丽故事的同时,提供引领时尚潮流的美妆技巧和穿衣搭配方法,并传递一种时尚的生活态度。节目中改变的不仅仅是容貌,更是每个人眼睛里散发出的自信和光芒,感悟生活的美丽和芬芳,以及找到内心的归属感的温暖正能量。

综合



浦发信用卡 梦享贷

梦享贷是浦发银行信用卡推出的一款满足消费者各项民生消费需求的全新现金分期产品!



- 申请便捷
- 6~36期多期数
- 费率优惠
- 授信额度高
- 可提前还款

您只需拥有稳定的工作收入,有以下不同的消费需求,即可申请梦享贷分期产品:



立即申请
扫一扫

广告